

## 专项基金季度总结报告

专项基金名称	真爱梦想-信美相互少年成长专项基金
项目周期	2021年10月1日—2021年12月31日
项目预算	460,000元
项目已使用拨款金额	400,000元
项目负责人	刘雪竹
提交日期	2022年1月4日

### 项目进展情况介绍

信美相互与真爱梦想于2020年1月1日设立专项基金，用于支持梦想中心建设、学生去远方项目以及公益夏令营活动，帮助偏远山区师生获得平等教育，自信、从容、有尊严的成长。

#### 1、江西省德兴市李宅中学

2021年5月30日“江西省德兴市李宅中学”竣工完成，作为信美捐建的第三间梦想中心学校，信美互助精神将影响江西省的学生成为求真、有爱的追梦人！

1) 2021年秋季学期，学校开展《职业人生》、《去远方》、《艺术生活》基础篇、《运动梦想课》、《玫好未来女生素养课程》



李宅中学梦想课程中的孩子们

2) 喜迎元旦，2021年12月31日李宅中学的同学们举行贺元旦的文艺汇演，师生共同喜迎元旦。同学们发挥想象书写着每班“元旦主题”的黑板报、孩子们精心准备着汇演节目、老师们为文艺汇演搭建舞台，整个校园充满了欢乐气息。



黑板报



搭建舞台的师生



孩子们的汇报演出

汇报演出视频地址链接：<https://www.meipian.cn/3z9bcpyz>

## 2、四川省凉山彝族自治州布拖县阿布泽鲁小学

1) 9月底成都师范学院赴布拖县城为当地9所学校，开展“一对一”送教服务。

“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己……”布拖县阿布泽鲁小学的62个孩子向远道而来的成都师院的老师们表演这首合唱歌曲。成都师院音乐学院大三的学生江紫璇是此次支教成员之一，她随学校专业老师于前几日提前到达布托，为阿布泽

鲁孩子们带来音乐与合唱课程。



此外，成都师院组织的专家团队通过心理健康教育、学生行为习惯养成训练、校园美化设计等形式展开立体式全方位帮扶，使学校的校园环境、教师的教学方法、学生的精神面貌等发生了积极变化。



## 2) 信美会员为阿布在泽鲁学生捐赠英语学习机

10月信美会员向阿布泽鲁小学捐赠2台英语学习机，鼓励和帮助孩子培养学习英语的兴趣。由于学生家中没有网络、家人不会操作等原因，学校的安老师协助孩子每天进行学习机的使用打卡。



### 3、甘肃省陇南市西和县北川初级中学

1) 2021年9月开学后，基金会根据学校日常教学情况，督促学校梦想课程的排课与开展工作。9月学校开展了梦想第一课，后续真爱梦想在地运营伙伴会走访并督促学校上传课表正常开课。



2) 信美会员为西和学生捐赠英语学习机

10月信美会员向西和中学捐赠2台英语学习机，帮助孩子培养学习英语的兴趣提升英语水平。

**请将发票（超过500元）以照片形式，附到以下空白处。**

暂无